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1. Pe3ynbratbl 06y4yeHus, pernameHTupoBaHHbie ®TOC COO ¢ yuetom ®T0C CNO

MpeameTHble pe3ynbTaThl Ha 6a30BOM YPOBHE OTPAXAIOT:

[1P6 01. BnapeHne meToaamun AOKa3aTeNnbCTB, aNropuTMamMu peleHns 3afad; ymeHue
dbopmynupoBaTb OnNpepeneHns, aKCUMOMbl U Teopembl, NPUMEHATb WX, MPOBOAUTH
A0Ka3aTesibHble pacCyXeHusa B Xo4e pelleHuns 3aay;

[1P6 02. YMeHue onepupoBaTh NOHATUSMU: CTENEHb YMCNA, NOFrapudM YUCNa; YMEHNE
BbINONIHATL BbIYUCIEHME 3HAYEHWN M nNpeoOpa3oBaHUA BbIPAXKEHWUN CO CTEMeHsMU W
norapudmamu, npeobpa3oBaHmns APOOHO-PaALMOHANbHbLIX BbIPAXKEHWUA;

[IP6 03. YmeHue onepupoBaTb MNOHATUAMW: PaLMOHANbHbIE, WPPALMOHANbHBIE,
noKasaTeNibHble, CTeneHHble, orapuMmuyeckue, TPUTOHOMETPUYECKUE YpaBHEHUA U
HepaBeHCTBa, UX CUCTEMDI;

[IP6 04. YmeHue onepupoBaTb MNOHATUAMU: (YHKUMA, HenpepbiBHAA (YHKUMUS,
NpPoM3BOAHAA, NepBo0OpPa3Hasn, onpeaeNneHHbll UHTErpan; YyMeHWe HaxoLuTb NMPOU3BOAHbIE
3NeMeHTapHbIX QYHKLKUIA, UCNOb3YA CNPABOYHbIE MaTepuanbl; UCCNefoBaTb B NPOCTEMLNX
cnyyanx (GYHKUMM HA MOHOTOHHOCTb, HaxXxOAWTb HaubONbLIME WU HAUMEHbLUME 3HAYEHWUS
(OYHKUKIA; CTPOUTb rpadUKU MHOTOYNEHOB C UCNONL30BAHMEM annapata MaTeMaTUyeckoro
aHanu3a; NpUMeHATb NPOU3BOLHYIO MPU pelleHnn 334ay Ha ABUXEHUe; pewaTtb NPaKTUKO-
OpPUEHTUPOBAHHbIE 3aa4M HA HanboNbLIME N HAUMEHbLME 3HAYEHUSA, HA HAXOXAEHWE NYTH,
CKOPOCTU U YCKOPEHUSA;

[1P6 05. YMeHue onepupoBaTtb NOHATUAMMU: pauuoHanbHas QyHKLKUA, NOKa3aTenbHas
(yHKUMSA, cTeneHHas PyHKUKUA, norapudmmyeckas hyHKLMA, TPUTOHOMETpUYeCcKue PyHKLUY,
obpaTHble QYHKLUM; yMEHUE CTPOUTb rpad KM U3yYeHHbIX YHKLUIA, UCNONb30BaTb FpadmKm
npyM W3y4eHWM NPOLECCOB W 3aBUCUMOCTEN, MPU PELIeHUM 33ha4y M3 [pYrux y4yebHbIX
npeaMeToB U 3aAay U3 peanbHOW XW3HU; BbipaxaTb (OpMyaamMu 3aBUCUMOCTU MeXay
BEIMYUHAMU;

[1P6 06. YMeHue pewaTb TEKCTOBbIE 3a[1a4M Pa3HbIX TUNOB (B TOM YMC/e HA MPOLEHTHI,
[I0J11 M 4aCTW, HA ABMXKEHME, pPabOTy, CTOMMOCTb TOBAPOB M YCNYT, HANOTK, 33341 U3 06N1aCTH
YNPaBNEHUA NINYHBIMU U CEMENHBIMU (DMHAHCAMM); COCTABNATbL BbIPAXEHMUSA, YPAaBHEHMUS,
HEepaBeHCTBA M WX CUCTeMbl MO YCAOBUIO 3aAayu, MCCNefoBaTb MOAYYEHHOE pelleHue U
OLEeHMBATb NPaBAONOA0OHOCTb PE3Y/IbTATOB;

[IP6 07. YmeHue onepupoBaTb MOHATUAMU: CpeaHee apudmeTUyecKoe, MeanaHa,
HauMbonbliee M HaMMeHbllee 3HAYeHMs, pa3max, AMCNEPCUs, CTAaHJAPTHOE OTKIOHeHMWe
4MCNOBOro HAabopa; yMeHue U3BNeKaTb, UHTEPNPETUPOBATb MHPOPMALMIO, NPEACTABAEHHYIO
B Tabnuuax, Ha Auarpammax, rpadukax, OTpaxalowlylo CBOWCTBA peasibHblX NPOLECCOB M
SIBNIEHWI; NpepcTaBnATb MHGOPMALUIO C NOMOWbID Tabnuy U Anarpamm; McciefoBaThb
CTaTUCTUYECKME [JAHHbIE, B TOM YUCNIe C NPUMEHEeHUeM rpapMyeCKUX METOL0B U 31EKTPOHHbIX
CpeAcTs;

[1P6 08. YmeHuMe onepunpoBaTb NOHATUAMU: CAYYANHbIA ONLIT U ClyYyaHoe CobbITHE,
BEPOATHOCTb CNYYANHOrO COOLITUA; YMEHME BbIYUCAATbL BEPOATHOCTb C UCMONb30BAHMEM
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rpauyecknux MeToAoB; NPUMEHATb (POPMYNbl CNOXKEHUA WU YMHOXEHUs BEPOATHOCTEN,
KOMOUHATOPHbIe haKTbl U hOPMYJIbl NPU peLIeHMM 3a3a4; OLEHUBATL BEPOATHOCTU peabHbIX
COObITUI; 3HAKOMCTBO CO CAYYAMHBIMWM BENIMYMHAMU; YMEHWE TNPUBOAUTL NPUMEPSI
NPOSBNEHMA 3aKOHA OONbLWNX YMCEN B NPUPOAHBIX U OOWECTBEHHbIX ABNEHUAX;

[1P6 09. YMeHue onepupoBaTh NOHATUAMU: TOUKA, NPAMAs, NJIOCKOCTb, NPOCTPAHCTBO,
ABYrPAHHbIA Yros, CKpelwuBalowmueca npsmble, NapannenbHoCcTb U neprneHauKyNAapHOCTb
NPAMBIX U NIOCKOCTEN, yrON MEXAY NPAMbIMU, YO MeXAy NPAMOM U NIOCKOCTLIO, Yroi Mexay
NAOCKOCTAMM, PaCCTOAHNE OT TOUKU O NIOCKOCTU, PACCTOAHUE MeXIY NPAMBIMU, PACCTOAHKE
MeX[y NNOCKOCTAMU; yMeHWe WCNOoAb30BaTb MPU pelleHUn 33aAa4 M3ydeHHble (akTbl U
TEOpeMbl NIAHUMETPUN; YMEHUE OLLEHUBATb pa3Mepbl 06BLEKTOB OKPYKAKOWEro MMpa;

[1P6 10. YMeHne onepnpoBaTb NOHATUAMKU: MHOFOTPAHHUK, CEYEHUE MHOTOTPAHHMKA,
Kyb, napannenenunep, npu3ma, nupamuaa, Gurypa U MOBEPXHOCTb BPALEHUS, LMAUHAP,
KOHYC, Wwap, cdepa, ceyeHnsa Gpurypbl BpaLleHuns, NI0CKOCTb, Kacawwwasnca chepsl, LUAMHAPA,
KOHyCa, naowanb NOBEPXHOCTU NMpamuibl, NPU3Mbl, KOHYCa, LMAUHAPA, NAowWwaabL cdepsl,
06bemM Kyba, NpsAMOYrofibHOrO napannenenunena, NUpPamMuibl, NpuUaMbl, LMAUHAPA, KOHYCA,
Wwapa; ymeHue n3o6paxaTb MHOFOrpaHHUKN 1 NOBEPXHOCTM BPALLEHUSA, UX CEYEHUA OT PYKH,
C MOMOLWbI YepTeXHbIX WHCTPYMEHTOB W 3/EKTPOHHbIX CPeACTB; yMeHue pacno3Hasarhb
CMMMETPUIO B NPOCTPAHCTBE; yMEeHUe pacno3HaBaTb NPaBUAbHbIE MHOTOrPAHHUKN;

[1P6 11. YmeHue onepupoBaTb NOHATUAMU: [BUKEHME B NPOCTPAHCTBE, NOAOOHbLIE
(burypsl B NPOCTPAHCTBE; MCMNOMb30BATh OTHOLWEHWE NoWAAel NOBEPXHOCTEN U 06BEMOB
noao6HbIX GUryp Npu peleHnn 3aaay;

[1P6 12. YMeHUWe BLIYUCNATL FTEOMETPUYECKNE BEANUYUHBI (ANUHA, YToN, NA0WaAbL, 06beM,
NAOWaAb NOBEPXHOCTH), UCNONb3YA U3YyYeHHbIE POPMYNbI U METOAbI;

[IP6 13. YmeHue onepupoBaTb MOHATUAMMU: MPAMOYrojibHas CUCTEMA KOOPAMHAT,
KOOpPAUHATHI TOYKW, BEKTOP, KOOPAUHATHI BEKTOPA, CKansgpHoe Npou3BejeHue, yron mexay
BEKTOpamy, CyMMa BEKTOPOB, NPOM3BEAEeHMe BEeKTOpa Ha YMC/I0; HAxXo4WUTb C MOMOLbIO
M3y4yeHHbIX HOpMyN KOOPAMHATLI CepeanHbl 0TPE3Ka, pacCTOAHNE MEXAY ABYMA TOUKAMU;

[1P6 14. YmeHue BbIOMPATb NOAXOAAWMIA M3YYEHHbI METOA ANA pelleHus 3adauu,
pacno3HaBaTb MaTtematuyeckue ¢akTel U MaTemaTMyeckue MOAEeAU B NPUPOLHBLIX U
006LIEeCTBEHHbIX SBNEHUAX, B WCKYCCTBE; yMEHWE NPUBOAUTL MPUMEpbl MaTeMaTUYeCKuUX
OTKPbLITUN POCCUNCKON U MUPOBOW MAaTEMATUYECKOMN HAYKM.

OK 01. BblbupaTb cnocobbl pelieHWs 3agady NpoPeccUoHanbHOW AeATeNbHOCTH
NPUMEHUTENbHO K Pa3/IMYHbIM KOHTeKCTaMm

OK 02. Wcnonb3oBaTh COBpeMeHHble CPeACcTBA MOWMCKA, aHanM3a M MHTepnpertayuu
MHGOpMALUK, U MHHOPMALNOHHBIE TEXHONOTUW ANA BbINOAHEHUA 33434 NPO(ECCMOHANbHON
AeATeNbHOCTH

OK 03. TMnaHupoBaTb KM peanu3oBbiBaTb COOCTBEHHOE NpodeccMoHanbHoe |
NIUYHOCTHOE pa3BUTUe, NPEANPUHUMATENLCKYIO AEATENBHOCTL B NpoeccuoHanbHomn chepe,
MCNONb30BaTh 3HAHMUA NO PUHAHCOBOMN FPAMOTHOCTU B PA3JIMYHBIX XKU3HEHHbIX CUTYALMAX

OK 04. 3 dekTnBHO B3auMoaeicTBOBaTL U paboTaTh B KONIEKTUBE U KOMAHAE



OK 05. OcywwecTBnATL YCTHYIO M NMUCbMEHHYI0 KOMMYHUKALMUIO HA roCyfapCTBEHHOM
a3blke Poccuiickoit Pepfepaumm C y4eToM 0COOEHHOCTEW COLMANBHOFO W KYAbTYPHOrO
KOHTEeKCTa

OK 06. [lpoasnATb rpaxaaHCKO-NAaTPUOTUYECKYIO NO3ULUIO, [EeMOHCTPUPOBAThH
0CO3HaHHOE MOBEAEHME Ha OCHOBE TPAJULMOHHLIX 0OLEeYeN0BEYECKUX LIEHHOCTEel, B TOM
yucne C y4etoM rapMOHM3ALUM MEXHALMOHANBHBIX W MEXPEIUrMO3HbIX OTHOLWEHUHN,
NPUMEHATb CTAHAAPTHl AHTUKOPPYNLUOHHOTO NOBEAEHUSA

OK 07. CopeiicTBOBaTb COXpPAHEHWUID OKpyXalolenl cpefbl, pecypcocbepexeHuio,
NPUMEHATb 3HAHWA 00 M3MEHEHMM KNUMATa, NpUHUMNLI GepexnuMBOro NpPou3BOACTBA,
3¢ (eKTUBHO AeCTBOBATL B Ype3BblYAMHbIX CUTYALMAX.

Popmupyemble npoeccuoHanbHble KOMNeTeHUun no cneynanbHocTu: 54.02.01
Aun3zaiin (no otpacnam):

MK 1.1. Pa3zpabaTtbiBaTb TEXHUYECKOE 33jaHNe COrNacHO TpebOBaHUAM 3aKa3umnKa;
MK 1.2. NpoBoAMTL NPeANPOEKTHbIA aHANU3 ANs Pa3paboTKW AM3aiH-NPOEKTOB;

MK 1.4 Mpon3BoauTb pacyeTbl TEXHUKO-3KOHOMUYECKOTO 060CHOBAHMSA NpeLnaraemMoro
npoekTa.



2. ®oHp OLEHOYHBIX CPEACTB ANIA BXOAHOr0 KOHTPOS

BXOAHOW KOHTPOMb COCTOMUT M3 3afaHWM, B3ATbIX U3 OTKpbITOro 6aHka O3 u BIP no
MaTemaTuke. Ha BbINONHEHME 3ajaHUIN BXOAHOTO KOHTPOAA AaeTcs 1 akageMuyeckuii vac (45
MUHYT).

BX0OAHO KOHTPONb COCTOUT UX 2-X YacTeil: 06s3aTeNbHO M AONOAHUTENLHOM.

06s3atenbHas 4acTb COLEPKWT 3aAaHWUA MUHMMANBHOTO 0053aTeNbHOr0 YPOBHS,
AOMONHUTENbHAA YaCTb — 6oee CI0XHbIE 3aAaHUSA.

Mpu BbINONHEHWM 3ajaHMin TpebyeTca nNpeacTaBUTb XOf pelleHus U yKasatb
NofyyYeHHblt 0TBET. [IpaBUALHO BbINONHEHHOE 3a4aHNe U3 0053aTeNbHOI YacTU OLEHNBAETCH
B OAMH 6ann; npaBuibHOE BbINONHEHME 3a[aHUi [OMONHUTENbHOW YAaCTU OLEeHUBaeTcs 3
6annamu unu 1-2 6annamu 3a 4YacTUUYHOE pelleHue.

bannbl, nonyyeHHble 33 BCE BbINONIHEHHbIE 3a4aHNA, CYMMUPYIOTCA.

llikana nepeBoga 6annoB B OTMETKM 1O NATUOANIbHON CUCTEME

OtmeTKa Yucno 6annos,
Heobxoaumoe AJis NoJy4eHns OTMETKH
«3» (ypos.) 7-9
«4» (xopouwo) 10-12
«5» (01TAn4HO) 13-15

O6pa3oBatesibHble pe3ynbTarhi, NOANEXKAlMe npoBepke (3NeMeHTbI):
[1P6 1, IP6 5, 1P6 6, 1P6 9, [1P6 12, 1P6 14.

0K 01, 0K 02, OK 05, OK 06.
MK1.1. NK 1.2



3agaHna BxogHoro KOHTPO1A

06s3aTenbHas Yactb
[Ipn pewennn 3apaHni 1-4 3anuwnte npaBuibHbIA OTBET U3 4YeTsipex
npeAnoXeHHbIX:
1. (1 6ann) PackpoitTe hopMyNy COKPALLEHHOTO YMHOMXEHHUSA a°-b:
A) a*-2ab+b® B) (a-b)(a+h); B) a*+2ab-b*; I') (a-b)(a-b)
2. (1 6ann) Nnowanb TpeyronbHUKa BolYUCAAETCA N0 Gopmyne:
A) S=a*b; b) S=(a*b)/2; B) S=2a*h; ') S=(a*b)/3.

10 57

3. (1 6ann) Kakoe 13 crefylowmx Ynucen 3aknoyeHo mexay yucnamu 17 4 8
A)04;6)0,5;B)0,6;1)0,7
4. (1 6ann) Lanbl rpadukm dyHKumit. Kakas dopmyna cootBeTcTBYeT rpaduky 3):

1) o 2) 3)
] VA VA

=Y

o 1 ol 1 X

_‘
s

1 9

y==x—06 _ 2 y=——
A2 ;)Y =% —8x+ 1L, X; ) y=x+5.

[1pn BoinoNHEeHUN 3afjaHNI 5-8 3anuUILIUTE XOF PelLeHNs U NOYYEHHbIH OTBET.
1 11

5. (2 6anna) Beluncnure: 2 S

6. (2 6anna) Pewute ypasHeHue x*-7x+10=0. Ecnn ypasHeHue umeeT 6osnee 04HOrO
KOPHA, B OTBET 3aNMnILNTE MEHbLINIA U3 KOPHEN.

7. (2 6anna) [Ona pemoHTa Tpebyetca 57 pynoHoB o6oeB. Kakoe HaumeHbliee
KONMYeCTBO nayek OOOMHOrO Kies HYXHO [/ TAKOTO PEeMOHTa, ecan 1 nadyka Knes
paccyutaHa Ha 5 pynoHoB?

8. (2 6anna) Buicota BH napannenorpamma ABCD penut ero ctopoHy AD Ha oTpe3ku
AH=2 un HD=32. [uaroHans napannenorpamma BD pasHa 40. Hanmgute nnowapnb
napanfnenorpamma.

[lononHuTenbHas Yacrb
lpu BbinosHeHUn 3agauna 9 3anuwute xos, 060CHOBaHNe pelieHns U Noay4eHHbIN
oTBer.
9. (3 6anna) Peibonos nponbin Ha N0AKe OT NPUCTaHM HEKOTOPOE PacCcTosAHWE BBEPX MO
TEYEHUIO PeKH, 3aTeM OPOCUN AKOPb, 2 Yaca NOBUA PbIOY U BEPHY/ICA 00paTHO Yepe3 5 4yacos
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0T Hayana nyTelwecTsus. Ha kakoe paccTosiHMe OT MPWUCTAHM OH OTMAbI, €CAM CKOPOCTb
TEYEHUA peKu paBHa 2 KM/4, @ COBCTBEHHAsA CKOPOCTb NOAKK 6 KM/4?

JTaNoHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3aaHuA
OtBer b b B A 2,7 2 12 816 8




3. ®oHp OLEHOYHBbIX CPEACTB ANA TEKYLEro KOHTpoNs

TeKylWMnn KOHTPONb MPOBOAATCA BO BPEMA AyAMTOPHbLIX 3aHATUA NO MATeMaTUKe B
COOTBETCTBMU C y4eOHbIM nnaHoM W paboueit nporpammbl Off «MatemaTuka» no Bcem
pa3genam nporpammbl. TeKYLWWUN KOHTPOAb COCTOUT W3 [BYX YacTeil: TeopeTUyecKou u
npakTuyeckoit. Mpu 3Tom obyyalowmecs NoNy4atoT ABE OTMETKMU.

TeopeTnyeckas 4acTb NPOXOAMT B (hOpPMe YCTHbIX OTBETOB: 00yyYalolMecs BbITArUBAIOT
NATb KAapTOYeK C BONPOCAMM, AAIOT MOAHLIA OTBET (CO CNMUCKOM BONPOCOB 0bOyyaloLmecs
3HAKOMATCA B Hauyane usy4yeHus pasgena).

llikana nepeBoga 6annoB B OTMETKM N0 NATUOANbHOM CUCTEME

Otmetka KonnyectBo BepHbix OTBETOB Ha TeopeTnyecKue Bonpochl
«3» (ypos.) 3
«4» (xopouwo) 4
«5» (oTAn4HO) 5

3aflaHuUs NpaKTUYeCcKo 4acTu (KOHTpONbHble paboTbl) YACTUUHO B3ATHI U3 OTKPLITOrO
6aHka EM n BINP no matemaruke.

Ha BbinoAHEHUe KOHTPONLHOM paboThl N0 MaTeMaTuKe AaeTca 1 akageMuyeckmii yac (45
MUHYT).

KoHTponbHas paboTa COCTOUT UX 2-X YacTeir. B nepBoit 4acTu npeanaraeTcs BbINOAHUTD
4 3apaHnsA — BbIOpaTb MPABUAbHBIA OTBET U3 YeThipex NpeaoXeHHbIX. Bo BTOpoit yacTu
npegnaraetca BbIMONHUTL 6 33agaHUN — 0DOPMUTL XOf PeWeHna U 3annucatb NOJYYEHHLIN
OTBET.

3a npaBubHOE BbIMONHEHME 0600 33aaHnUs NEPBOM YACTU OOyYalOWMIACA noayyaeT
oauH 6anna. MpaBunbHOe BbIMONHEHWE 3aAaHNUA BTOPON YaCTK OLEHUBAETCA 2 bannamu unu
1 6annoM 33 YaCTUYHOE pelleHue.

bannbl, nonyyeHHble 33 BCE BbINONIHEHHbIE 3a4aHNA, CYMMUPYIOTCA.

llikana nepesoga 6annoB B OTMETKM 1O NATUOANIbHON CUCTEME

Ormeta Yucno 6annos,
Heobxognmoe AnA noay4eHns OTMETKH
«3» (ypos.) 8-10
«4» (xopouwo) 11-13
«5» (oTn4Ho) 14-16
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3.1 lpamble U NIOCKOCTHU, KOOPAMHATHI U BEKTOPbI B POCTPAHCTBE

O6pa3oBatesibHble pe3ynbTarhl, NOANEKAlME NPOBEPKE (INEeMEHTbI):
[1P6 1, AP6 9, AP6 11, 1P6 12, 1P6 13, 1P6 14.
OK 01, 0K 03, OK 05, OK 07.

MK 1.2.

Nwmr e

(]

TeopeTuyeckue BONPOCHI:
Chopmynupyite Teopemy lNudaropa.
Nepeuyncnute oCHOBHbIE hUTypbl B MPOCTPAHCTBE.
Mepeuncnnte cnocobbl 3agaHns NNOCKOCTH.
Mpoponkute Teopemy: «Ecam  opgHa w©3  pgBYx nmapannenbHbIX  MPAMbIX
nepneHanMKynapHa naoCKOCTH, TO...».
[popomkuTe Teopemy: «Ecnun aBe napannensHble NIOCKOCTU NepPeceKalnTCa TpeTbei,
TO...».
Chopmynupyite onpegeneHune gBYrpaHHOro yria.
PackpoinTe noHATUE «Yron MEXAY NPAMbIMUY.
[epeyncnnte B3aUMHOE pacnonoXeHue AByX NPAMbIX B MPOCTPAHCTBE
Kakue npsamble Ha3blBAOTCA NapanfenbHbIMU B NPOCTPaHCTBe?
Kakue npsamble Ha3bIBAOTCSA CKPELMBAOWMUMUCA B NPOCTPAHCTBE?
Kakue npsamble Ha3blBAOTCSA NEPNEHAUKYAAPHBIMU B NPOCTPAHCTBE?
[lepeyncnnTte B3aMMHOE pacnooXeHne NpaMon U NIOCKOCTU B NPOCTPAHCTBE.
PackpoiTe noHATUE «Yyron MeXAay NpAMON U NIOCKOCTLION.
PackpoiTe noHATUE «NapanieNibHOCTb NPAMOMN U NIOCKOCTU».
PackpoiTe noHATUE «nepneHauKyNAPHOCTb MPAMON U NIOCKOCTUY.
[lepeyncnute B3aUMHOE pacnonoXeHue AByX NIOCKOCTEN B NPOCTPAHCTBE.
PackpoiTe noHATUE «Yron MeXAY NNOCKOCTAMUY.
PackpoiTe noHATUE «NapannenbHOCTb NIOCKOCTEN».
Packpounte noHATME «NepPneHaMKYNAPHOCTL NNOCKOCTENY.
Kak HalnTu paccTtoAaHUe OT TOYKM J0 NpAMON?
Kak HaiiTu paccTosHme mexay npambimu?
Kak HalTu paccTtoaHue mexay na0CKOCTAMMU?
Mpoponxkute onpenenenue: «flepneHgnkynap — 370...».
Mpoponxkute onpenenenne: «kHaknoHHaa — 370...».
Mpopomkute onpepeneHue: «lpoekLna HAKIOHHOW — 3TO...».
Mepeyncnute CBOMCTBA NapanfiefbHOro NPOEKTUPOBAHUA.
N3 yero coCcTOMUT NPAMOYroNbHAa CUCTEMA KOOPAMHAT B NPOCTPAaHCTBE?
Ecnu TouKa NexuT B NNOCKOCTU XY, KaKasa KOOPAUHATA y Hee HyneBan?
[puBeauTe NpUMEp KOOPAMHAT TOUKU A, KOTOPAs NIEXUT HA OCH Z.
PackpoiTe noHATUE «BEKTOPX.
Kakue BeKTOPbI Ha3bIBAKOTCA KONUHEAPHBIMU?
Kakune BeKTOpbI Ha3bIBAIOTCA NepneHANKYNApHbIMU?
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KoutponbHas pabora
[lepBas yacrtb
lpu pewennn 3apaHmii  1-4 3anuwnute NPaBUAbHbIA OTBET MU3  YeThipex

npeaaoXxeHHbIX.

1. (1 6ann) Pacwudpyiite KpaTkyto 3anuck: a€ f.

A) Touka a npuHagnexuT nnockoctn B; b) Touka a npuHaanexuT npamon ; B) npamas
a NpuHagnexuT nnockoctu B; ) npamas a nepecekaeT Na0CKOCTh f3.

2. (1 6ann) Npambie AB u CL ckpewwmsatotcsa. Kakoe pacnonoxeHue umetot npsmolie AC
nBO?

A) napannensHble; b) nepneHgukynapHble; B) ckpewusatotca; ) nepecekatorcs.

3. (1 6ann) Kakue u3 BektopoB a(1,2,-3), ¢(3,6,-6), B(2,4,-6) KonnnHeapHble?

A) a,8; b) ¢, B; B) a, ¢; ') KOnnMHeapHbIX BEKTOPOB HET.

4. (1 6ann) Oaubl Touku A(2,0,5), B(2,4,-2) C(-2,6,3). CepennHoii Kakoro oTpe3ska
aBnseTca Touka M(0,3,4)?

A) AB; b) BC; B) AC; I') CB.

Bropas yacrtb

[1pu BoinonHeHun 3aganni 5-10 3anuiuute X0 pelieHns U noay4yeHHbli OTBeT.

5. (2 6anna) Yepe3 koHubl oTpe3ka AB u ero cepeauHy M npoBefieHbl napanienbHbie
npsMble, NepeceKkaioLMe HeKOTOPYI0 NIOCKOCTbL B ToYKax A, B, u M,. Hangute panny otpeska
MM,, ecnu oTpe3ok AB He nepecekaet nnockocTs 1 ecnu AA=6,8cm, BB,=7,4cm.

6. (2 6anna) Mpsameie AC, AB n ALl nonapHo nepneHaukynspHel. Haiiaute otpesok CL,
ecnu AB=5 cm, BC=13 cm, A1=9 cm.

7. (2 6anna) (2 6anna) Oaubl Bektopsl a(-6,0,8) , B(-3,2,-6). Haiipute ckanapHoe
npou3BefeHe BEKTOPOB.

8. (2 6anna) Haueptutb ky6 ABCHA,B,C.[,. Moctpouts Touky KEAB, Touky Me[n,C,
otpe3ok PEEA,B,C..

9. (2 6anna) Mpu KaKUX 3HAYEHUAX 11 BEKTOPLI A (4,1,2), B(1,2,1) nepneHauKynsapHbI?

10. (2 6anna) Odopmute nuct Gymarn A4 BepPTUKANbHLIMU, TOPU3OHTANbHBIMY,
HAKJIOHHBIMU IMHUAMM, UCNONb3YA Pa3Hble LLBETOBbIE OTTEHKU.

JTanoHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3alaHms
OTBeT B B A B 7,1 15 -30 - -1 -
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3.2 OcHoBbl TpuroHomeTpun. TpuroHomeTpudeckme pyHkynm

O6pasoBatesibHble pe3ynbTathl, MOANEKAlME NPOBEPKe (INeMEHTbI):

[P6 1, 1P6 3, 1P6 5, 1P6 14.
0K 01, OK 02, OK 03.
TeopeTnyeckue BONpoCHI:

1. YeMmy paBeH yron B 04uH paguaH?

2. B Kakux 4eTBepTAX TPUTOHOMETPUUYECKOrO Kpyra (yHKUMA y=Sinx NMpUHUMAET
NONOXUTENbHbIE 3HAYEHUA?

3. B Kakux 4eTBepTAX TPUTOHOMETPUYECKOTO Kpyra QYHKUMA y= COSX NPUHUMAET
oTpuuaTenbHble 3HaYeHUA?

4, MpopomkuTe onpeaeneHune: «CMHYC 0CTPOro yraa — 370...».

5. MpopomkuTe onpeaeneHune: «kKOCMHYC OCTPOro yraa — 310...».

6. Mpoponxkute onpeneneHune: «TaHreHc OCTPOro yrna — 370...».

7. ChopmynupyinTe 0CHOBHOE TPUTOHOMETPUYECKOE TOXAECTBO.

8. Yemy paBHO npou3BeaeHue tgx*ctgx?

9. Yemy paBeH sin(2x)? Chopmynupyiite npaBuno BbIYUCAEHUSA.

10. Yemy paBeH cos(2x)? Chopmynupyite npaBuao BbIYUCIEHUS.

11. Tepeyncnute TpPUroHOMETpPUYECKUE PYHKLUUM, YKAXKUTE UX NEPUOAbI.

12.  Yemy paBeH nepuop QyHKLUKU y=C0S(4X)?

13.  emy paBeH nepuop GyHKUKUM y=C0S(x/4)?

14. Onpepenute 06nacTb 3HaYeHUa hyHKUMK y=3cos(5x)?

15. Nepeuncnute cnocobbl pelieHns TPUrOHOMETPUYECKUX YPABHEHUIA.

16. PackpoiiTe anropuTm pelieHUs OAHOPOJHbIX TPUTOHOMETPUUYECKUX YPaBHEHWI]
nepBoro nopska.

17. PackpoiTe anropuTm pelleHUs OAHOPOJHbIX TPUTOHOMETPUUYECKUX YPaBHEHMWI]
BTOPOro NopsfKa.

KoutponbHasa pabora
llepBag yacrtb
Mpu pewennn 3apannii 1-4 3anuiinte NpaBubHbINA OTBET U3 YETbIPEX NPEANOKEHHDIX.

1. (1 6ann) B AABC cosC=%. Kakas u3 ctopoH agnserca runoteHyson AABC?
A) AB; b) AC; B) BG; I') CB.

2. (1 6ann) Yrnom Kakow YeTBepTyH ABAseTca yron a=410°?

A) I; B) II; B) III; I) IV.

3. (1 6ann) Kakue n3 hyHKLMUN ABNAOTCA YETHBIMMU?

A) y=sin x; b) y=cos x; B) y=tg x; I y=ctg x.

4. (1 6ann) Mepuop hyHKUNM y=Sinx?

A)m/2; B) 2m; B) 4m; I) m.
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Btopas yacrtb
[1pu BbinonHeHnn 3agaHnu 5-10 3anuiwure xoy peleHns n noay4eHHbIn oTBeT.

. T s
5. (2 6anna) Boiuncnure: sin >+ oS~

y V2 . V2
6. (2 6anna) HaiauTe 3HaYeHMe BbIpaXKeHUs 4arccos7 - 4arcsin(— 7)

e] e]

7. (2 6anna) Haitgute 3HaueHue BbipaweHus / L8 137-1g77".
1 y y
8. (2 6anna) PewnTe ypaBHEeHMe COS X =5+ 3anuuinTe HauMeHbIIMA NONOXKMUTENbHBI

KOpeHb ypaBHeHHUs.
9. PewnTe ypasHeHue sin’ x - 4 sin x + 3 =0.
10. NoctponTe rpadmk TPUrOHOMETPUYECKON PYHKLMM y=2 Sinx

JTaNnoHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3afaHus
OTBer b A B b 1 21 7 /3 | m/2+2Tn,

ne’z
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3.3 MpoussogHas n nepBoobpa3Han yHKUuu

O6pasoBatesibHble pe3ynbTathl, MOANEKAlME NPOBEPKe (INeMEHTbI):

[P6 1, 1P6 4, 1P6 6, [1P6 14.
0K 01, OK 03, OK 06.
MK 1.4.

TeopeTnyeckue BONpPOCH:
1. Mpoponkute onpepneneHue: «llponssogHas — 310...».
2. PackpoinTe reomeTpuyecKmin CMbIC1 NPOU3BOLHOMN.
3. PackpoiTe ¢hn3nyecknmin CMbICA NPOU3BOSHOMN.
4, epeyncnnTte NnpaBuaa BbIYUCAEHUA NPOU3BOAHbIX.
5. Yemy paBHa Npou3BOAHAA CTENEHHOW PYHKLMKU?
6. Yemy paBHa npou3BOgHaA Npou3BeaeHna?
7. Yemy paBHa npon3BOAHAA YACTHOTO?
8. Yemy paBHa Npon3BOAHAA CAOXKHON PYHKLMKU?
9. ChopmynupyiTe npu3HaK Bo3pacTaHua GyHKUUN.

10. Cdopmynupyite npusHak yooiBaHUA QYHKLMN.

11.  CdopmynupyiTe NnpU3HaK TOYKU MAKCUMYMA DYHKLMUMN.

12.  Cdopmynupyinte npusHaK TOYKM MUHUMYMA DYHKUUN.

13. CocTtaBbTe anroput™M peweHUs 3agay Ha HAXOXKAEHUA HaMbONbWwero u
HauMeHbLero 3HayeHnsa QYHKLUUKN Ha OTpe3Ke?

14. CoctaBbTe anropuMtm MUCCNefoOBaHMA W NOCTPOEHUA rpaduka QyHKUUKM C
MOMOLLbIO NPOU3BOSHOMN.

15. Npogomkute onpepeneHue: «PyHkums F(x) Ha3biBaeTCA ...».

16. PackpoiTte reoMeTpMyeCcKUin CMbICN ONpefeseHHOro nHTerpana.

17. Npopgomkute onpepeneHne: «KpneonuHeiHaa Tpaneuna — 370...».

18. Cdopmynupyiite dopmyny HoioToHa-JleitbHuLa.

19. B yeMm 3aknioyaetcs obwmin BUA BCEX NEPBOOOPA3HBIX?

20. [lepeuncnute npaBuna BbIYUCIEHUA UHTErPANOB.

KonTponbHas pabota
[lepBas yactb
Mpu pewennn 3apaunii 1-4 3anuuiute nNpaBuabHbIA OTBET U3 YETbIPEX NPEIONKEHHbIX.
1. (1 6ann) Yemy paBHa npoussofHas GyHKUUM y=2%"?
A) yr=5x; b) yr=6x; B) yr=6; I') yr=6x".
2. (1 6ann) No kakom U3 hopMyn BLIYUCAAETCA NPOU3BOAHAN YACTHOrO?
A) (u+v)r=ur+ve; B) (uv)r=urv+uvr'; B) () = ———; N(f(g(x))r=fr (g(x))*gr (x).
3. (1 6ann) Pewwute ypasHeHue fr' (x)=0, ecnu f(x)=3x" — 6x +4. BoiGepuTe oTBeT.
A) 1; ) -1; B) 4; T) -4.
4. (1 6ann) 06wwuit A BCex nepBooobpasHbix ans f(x)=sinx?
A) F(x)=cosx+C; Bb) F(x)=-cosx+C; B) F(x)=tgx+C; I') F(x)=-tgx+C.
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Bropas yacrtb

[pu Boinonxnenmm 3agaumii 5-10 3anuiinte xXo[ pelieHus n noay4yeHHbli oTBeT.

5. (2 6anna) MartepuanbHas TO4YKa [ABMXKETCA MNPAMONMHEAHO NO  3aKOHY
x(t) = LRI

4 (rpe x — paccTosiH1e OT TOYKM OTCYETa B MeTpax, £t — BpeMs B CEKYHAAX,

M3MepeHHOe C Havyana fBMXeHusn). B kakon MOMEHT BpemeHU (B CEKYHAAX) ee CKOPOCTb 6bina
paBHa 5 m/c?

6. (2 6anna) Ha pucyHke n3obpaxéer rpaduk dyHKunmM y= f(Xx) 1 KacaTenbHas K HeMy B

TOuKe c abcumccoit x,. Haingute 3HavyeHne npon3BogHoON GyHKLKUM f(X) B TOUKE X,.
YA

7. (2 6anna) Pewute HepaseHCcTBO: X*-16 < 0
8. (2 6anna) Ha pucyHke u3obpaxeH rpadmk dyHkuum y=f(x), onpepenéHHoi Ha
uHTepsasne (—3; 11). Haigute HaumeHbLlee 3HadYeHne GyHKuum f(x)Ha oTpeske [2; 9,5].

A 1 L1 I _J._r—f{:_,'l

'S B

) / ‘-,llI] 1
NN/~ A\l
| \A N/ L]
9. (2 6anna) Ha pucyHke n3obpaxéeH rpadmk HeKoTopoit GyHKUMK Y = f(x) (nBa nyya

C 06Leil HauanbHol TouKoN). Monbaysck pucyHkom, soiuncante £ (8) —F(6), rpe F(x) —

OAHa M3 NepB00Opa3sHbIX HYyHKLKUM f(x).
YA

B, 1

Lo}
o

|

ol |1 78 X
10. (2 6anna) Oupme «[n3aiH+» BbIAENAIOT YYacToK 3emnu naowagbio 100 M’
pepnaraloT YeTbipe y4acTKa pa3Hblx pazmepos: 25x4; 20x5; 12,5x8; 10x10. Kakoi yyacTok

0406pUT LupeKTop GUpMbl «[ln3aiiH+»», yuuTbIBaSA, YTO HEOOXOANMO ByAeT nocTaBuUTb 3a60p
no nepumetpy?
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JTaNoHbI OTBETOB:

Homep 1 2 6 7 8 9 10
3aaHus
OtBer I B 1,25 | (-4:4) | -3 12 | 10x10
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3.4 MHororpaHHuku v Tena BpalyeHuns

O6pasoBatesibHble pe3ynbTathl, MOANEKAlME NPOBEPKe (INeMEHTbI):
[1P6 1, A1P6 6, AP6 9, 1P6 10, AP6 11, 1P6 12, 1P6 14.

0K 01, 0K 03, OK 05, OK 06, OK 7.

NK 1.1, MK 1.2.
TeopeTuyeckue BONPOCHI:

1. MpopomkuTe onpegeneHune: «<MHOrorpaHHUK — 370...».

2. Mpoponxkute onpepneneHune: «fpusma — 370...».

3. Mpoponxkute onpepneneHune: «lpamoyronbHbLIN Napannenenuneq — 370...».

4, Mpoponxute onpeaeneHue: «Kyb — 370...».

5. Mpoponxkute onpegeneHune: «flupamupa — 310...».

6. ChopmynupyinTe CBOMCTBO 0 NPOTMBONEXKALMX FPAHAX Napannenenuneaa.

7. ChopmynupyiTe CBOMCTBO O AMAroHanAx napannenenunesa.

8. ChopmynupyiTe CBOMCTBO O AMArOHANN U NUHENHbIX pa3mepax
NPAMOYrofibHOro nNapannenenunega.

9. Kakasa npu3ma Ha3blBaeTCA NPAMON?

10. Kakas npu3ma Ha3blBaeTCA NPaBUNbLHOM?

11. Packpo#Te noHATME «NpaBUAbHAA NMpPaMuaa».

12. Yvo Takoe anodema npaBuaIbHON NUPAMUAbI?

13. B u4em omiMyne nonHou NOBEPXHOCTM NPU3Mbl OT MOJIHOM MOBEPXHOCTU

nupamugbl?

14. Cdopmynupyiite TeopeMmy O BbIYUCNEHUW OOKOBOWM MOBEPXHOCTU NPAMOIL
NPU3MBI,

15. Cdopmynupyiite TeopeMy 0 BbIYUCNEHUM BOKOBOI MOBEPXHOCTU MPABUILHOM
nupamuabl.

16. Ha3osute npeameTbl U3 Baweil NpPoheCCUOHANLHOW AEATENbHOCTU, KOTOpble
UMeT POPMbl MHOTOTPAaHHUKOB.

17. Tpopomkute onpepenenue: «Uunuugp — 370...».

18. Tpopomkute onpegeneHue: «KoHyc — 3T10...».

19. lpopomkuTe onpegeneHune: «YyceuyeHHbln KOHYC — 3T0...».

20. lpopomkute onpepenenune: «llap — ato...».

21. Y10 ABNAETCA BLICOTON YCEUYEHHOr0 KOHYyCa?

22. Y10 ABNAETCA 0CEBbIM CeYEeHUEM LUANHAPA, KOHYCA, YCEYEHHOr0 KOHYCa, Wwapa?

23. Mepeuncante eANHNULbI M3MEPEHMA NNOWAAKN, 00beMA.

24. Yemy paBHO OTHOWeEHWE nolWaAen NOBepXHOCTEN NOAoOHbIX Guryp B
NpoCTpaHcTBe?

25. Yemy paBHO OTHOlWeHWe 06bEMOB NOAOGHBIX PUryp B NpoCTpaHCTBe?

26. Ha3osute npegmeThl U3 Ballei NPoMeCCUOHANbHON AeATENbHOCTH, KOTOpble
UMEIT GOPMbI TeN1 BpaLLEHMSA.

18



KoutponbHas pabora
[lepBas yacrtb
lpu pewennn 3apaHmii  1-4 3anuwnute NPaBUAbHLIA OTBET M3 YeThipex

npeaaoXxeHHbIX.

1. (1 6ann) B kakux eguHMLAX U3MepPAETCA 06bEM MHOTOrpaHHUKA?
A) B meTpax; b) B kybuueckux metpax; B) B kBagpaTHbix meTpax; ) B ABYrpaHHbIX
rpagycax.

2. (1 6ann) Nnowasb NOAHON NOBEPXHOCTU NPU3Mbl BbIYUCAAETCA NO GopMyne:

A) S=S60K + 2 S,.; b) S60k =P, *H; B) S=b60ok + S S,; I') S6ok =2P,,*H.

3. (1 6ann) Yto ABNAETCA OCEBbLIM CEYEHNEM KOHYCA?

A) paBHOGeapeHHbIN TpeyronbHUK; b) paBHobeapeHHas Tpaneuus; B) npamoyronbHuK;
[) npamoyronbHas Tpaneyms.

4. (1 6ann) Kakas durypa nonyyaerca npu BpaleHUN NPAMOYroNbHOIO TpeyrofbHMKa
BOKPYT OLHOT0 U3 CBOMUX KAaTeTOB?

A) KoHyc; b) yceueHHbI KoHYC; B) nupamupa; ') yceyeHHas nupamupa.

Bropas yacrtb
Mpu BoinonHeHun 3agaHmii 5-10 3anuiwnTe X0 peuIeHNs U Noay4YeHHbIA OTBeT.
5. (2 6anna) Pebpo ocHOBAaHMA NPABUAbLHOW TPEYrofbHON NUpamuasl 3 M, anodema 6M.
Hainpute nnowaab 60KOBON NOBEPXHOCTM NUPAMUALI.
6. (2 6anna) [lee CTOpOHbLI NapannenorpaMmma OTHOCATCA Kak 3:17, a nepumeTp ero paBeH

40. Hainpute 60nbluyio CTOPOHY Napannenorpamma.
D C

7. (2 6anna) MNpsamMoOyrofbHUK CO CTOPOHAMKU 8 CM U 3 CM BPALLAETCA BOKPYr Gonbliei
CTOpOHbI. Haipgute o6beM, nnolaam 60KOBOW U MONHON NOBEPXHOCTEN NONYYEHHOTO Tena.

8. (2 6anna) Hanpute 06LEM MHOrorpaHHMKa, U300PaXEHHOTO Ha pucyHke (BCe
[IBYTPAHHbIE Yribl NpAMbIE).

- 6

9. (2 6anna) KnueHty Heobxopumo, 4TOObl B KOMHATe 00s3aTe€NbHO NPUCYTCTBOBAM
00bEMHbIE 3MEMEHTbl AeKopa UuauHApuyeckon dopmbl. MocTpoutb M3 bGymaru Mmogenb
uunuHapa. Pa3mepbl Ans NOCTPOEHUs BbIOPATb CaMOCTOATENbHO, C YYETOM TOrO, YTO
COOTHOLIEHWE PajMyca K BbICOTE AOMKHO ObITb 1:2.

10. (2 6anna) PaccuntaTtb KONMYECTBO 2-X KMAOTPAMMOBBIX OAHOK KPACKM HYXHO KYNUTb Ans
OKpalMBaHUA UMANHAPUYECKOTO CBOAA noasana. Pacxoa kpacku 100 r Ha 1 m®, Cyutath Ti=3.
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Homep 5 6 7 8 10

3aiaHuA

OTser 27 17 | 72w | 87 3
48 m;

64 1t
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3.5 (reneHHas, nokasartenbHas v aorapupmmyeckan QyHkynm

O6pa3oBartenbHble pe3yabTaThl, NOANAEKalue nposepke (31eMeHTbI):
1P6 1, IP6 2, IP6 3, 1P6 4, [IP6 6, 1P6 14.
0K 01, 0K 02, OK 03, OK 06.

TeopeTnyeckue BONpPOCH:
ChopmynupyiTe onpegeneHune cteneHHon GyHKLMK.
epeyncnute CBOMCTBA CTENEHHOWU PYHKLUM
ChopmynupyiTe onpeaeneHune nokasaTenbHON GYHKUUN.
lepeyncnute CBOMCTBA NOKAa3aTeNbHON (DYHKL MUK
ChopmynupyiTe onpegeneHune norapupmuyeckoin QyHKUUK.
[epeyncnante CBONCTBA NorapuPmuyeckon GyHKLUN.
Mpogomkute onpegeneHue: «Jlorapudpm — 370...».
Yemy paBeH norapudm npoussepeHuna?
Yemy paBeH norapucm 4acTtHoro?
0. [lpuBegute npumepbl 1O0rapuMMYeCKOn CNMpanu B NPUPOAE U B OKPYXKaloLem

R O 00O ~NOYOUT N WM -

Mupe.

11. Ha u4to Heobxogumo 06paTUTb BHMUMAHWE NPW peWeHWU UPPALMOHANBHOIO
YpPaBHEHUS YETHON CTeneHn?

12. Yemy paBeH KOpeHb YETHOI CTeneHn 13 oTpuuatensHoro yucna? lMpusegute
npumep.

13.  YeMy paBeH KOpeHb HEUYETHOII CTENEHU U3 OTpULaTeNbHOro Yyucna? Mpusegute
npumep.

14. Ha yt0 cTOMT 06paTuTb BHWMaHWEe NpU PelWeHUU NorapubMUYecKux W
MppaUMOHaNbHbIX, APOOHO-PaLMOHANbHbBIX YPABHEHUI U HEPABEHCTB?

15. B uem 3akntouaetca rpaduyeckmii cnocob peweHns ypaBHeHUI.

KourpoabHas pabora
[lepBas yacTtb
Mpu pewennn 3apaumii  1-4 3anuwute NpPaBUAbHbIA OTBET U3 4YeThipex

TNpenIoKeHHbIX.

1. (1 6ann) Mexay KaKMMM ABYMS HATYPabHbIMU YUCIAMM HAXOAUTCA Yncao V/19?
A)191n20;b5)2un3;B)18119; )3 u4.
2. (1 6ann) Ha pucyHke nzobpaxér rpaguk dyHkumm suaa f(x)=a*. Haingute 3HaveHne
f(2).
YA

2

flx)=a

- )

oo

A) 25.; b) 5; B) 32; ') HeT BepHOro OTBETA.
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3. (1 6ann) Kakas u3 dyHKLMit BO3pAcTaloT Ha BCeit obnactu onpepeneruns?
A) f(x)=logs x; B) f(x)=0,7%; B) f(x)=x*; T) f(x)=log1 x.
2

4. (1 6ann) Ykaxute obnactb onpegenenns gyHkumn f(x) =lg ZXXJ:;

A) (-7; 1,5); B) (-o0; -1,5), (7; +20).; B) (-1,5; 7); ') (-00; -7), (1,5; +0).

Btopas yacrtb
[1pu BbinonHeHnn 3agaHnu 5-10 3anuiwure xop peleHns n noay4eHHbsIn oTBeT.

' 481110 : 44%
5. (2 6anna) Hanpute 3HayeHMe BblpaXKeHUs ’
6. (2 6anna) CKOMbKO LEeNbIX peleHnii MMeeT HepaBeHCTBO1<7"'<49?
7. (2 6anna) Hanpute KopeHb ypaBHEHUS logs(4+x) =2.
8. (2 6anna)) PacctosHue oT HabnopaTens, HaxoAAWErocs Ha HeHGONbWON BbicOTe h
KMNOMETPOB Haj 3eMnéi, [0 Habnofaemod UM JAMHUM TOPU3OHTA BLIYUCNSETCH MO

tdhopmyne I=x 2Rh, roe R=6400 km — paguyc 3emnn. C KAKON BbICOTbI TOPU3OHT BUAEH HA
paccTosiHumn 48 knnomeTpoB? OTBET Bbipa3nuTe B KUIOMETPaAX.

9. (2 6anna) B xope pacnaja pagMoaKTMBHOIO M30TONAa €ro Macca yMeHbWaeTcs no
(t) =mg-27"/T

3akoHy " ' rie m, — HavanbHas macca usorona, t — Bpems, npoluejwee ot
Ha4yanbHOro MOMeHTa, T— nepuof nonypacnapga. B HayanbHbLIN MOMEHT BpemMeHW Macca
usotona 184 wmr. lepuop ero nonypacnaga cocrasnset 7 MuH. Hainpute, yepes CKONbKO MUHYT
Macca u3oTtona byaert paBHa 23 mr.

10. (2 6anna) Haiinure 3HaueHue BbipakeHus logg 108 + logg 2

JTanoHbl OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3alaHus
OTBet b A A [ 121 2 21 0,18 21 3
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3.6 InemeHTH TEOPUU BEPOATHOCTEH U MATEMATUYECKON CTATUCTUKM

O6pasoBatesibHble pe3ynbTathl, MOANEKAlME NPOBEPKe (INeMEHTbI):

[P6 7, [1P6 8, 1P6 14.

0K 01, OK 03, OK 04, OK 05.

MK 1.4.

TeopeTnyeckue BONpPOCH:

1. Mpoponxute onpepeneHue: «CnyyaitHoe cobbiTe — 370...». [lpuBegute
npumep.

2. MpuBeauTe NpuMep AOCTOBEPHOr0 COOLITHUA.

3. MpuBeauTe NpUMep HEBO3MOXKHOTO COOBITUA.

4, Mpoponkute onpepeneHue: «BepoAaTHOCTb CYY4ANHOTO COOLITUA — 3TO...».

5. ChopmynupyinTe npaBuno HaXOXKAEHMUA CNOXKEHUSA BEPOATHOCTEN.

6. ChopmynupyinTe npaBuNo YMHOXKEHNA BEPOATHOCTEN.

7. Kak HallTu cpegHee apudmeTnyeckoe YnCnoBoro psaga’?

8. Kak HalTu megmnaHy 4ncnoBoro psaa?

9. Kak BbluMCnAeTCA pa3max YMCNoBOro paga’

10.  [1na yero HyXHbl guarpammol, rpadunkun? Nepeyncante BUAbI gUarpamm.

11. lNpuBeanTe npumepbl NPOABNAEHWUS 3aKOHA OONbWMX YUCEN B NPUPOAHBIX
ABNEHUAX.

12. NpuseanTe npumMepbl NPOABNEHMS 3aKOHA OONbLIKX YMCeN B 0OLECTBEHHBIX
ABNEHUAX.

13.  Yto u3yyaet ctaTUCTUKA?

14. Npoponxute onpepeneHune: «CouetaHme — 3T10...».

15. [lpopomkute onpepenenve: «Pazmelnernve — 370...».

16. [lpopomkute onpepeneHue: «llepecTaHOBKM — 3T0...».

KoHTponbHas pa6borta
[lepsas yactb

lpu pewennn 3apaumii  1-4 3anuwumte nNpPaBuibHbIA OTBET HM3  YeTbipex
npeAnoXeHHbIX

1. (1 6ann) Kaknx cobbiTnii He GbiBaeT B TEOPUM BEPOATHOCTEN?

A) cnyyaitHble; Bb) HecnyyvaiiHble; B) poctoBepHble; ') HEBO3MOXKHbIE.

2. (16ann) CobbiTHe, KOTOpPOE NPU BLINOJHEHUW ONpPeLeNeHHON COBOKYMHOCTU YCNOBUHI,
06s3aTeibHO NPOM30MJeT - 3TO:

A) cnyyaitHoe; Bb) HecnyyaiHoe; B) goctoBepHoe; ') HEBO3MOXKHOE.

3. (1 6ann) BeposTHOCTb cAy4YaHOro COOLITUS €CTb HeoTpUuaTENbHOE YUCHO,
3aK/IIOYEHHOE MEX[Y YMcnamu:

A)Owu1l; b)0wu100;B)-1u1;T)-100 u 100.

4. (1 6ann) I'pynnupoBKa — 370...

A) ynopspoyeHue efuHML, COBOKYNHOCTM NO nNpusHaky; b) pa3buenue eauHuy
COBOKYMHOCTW Ha rpynnsl N0 npusHaky; B) 0606weHne eanHnyHbix daktos; ') 0606weHne
eAMHUYHBIX NPU3HAKOB.
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Bropas yacrtb

[1pn BbinonHeHun 3agaumin 5-10 3anuiiute X0 pelieHna N noay4yeHHbI OTBeT.

5. (2 6anna) B oguce gu3aitHepCKOro areHTCTBa HaxoAATCA 8 NOCETUTENEN KEHCKOTO
nona u 2 myxckoro. OnpepennuTb BEPOATHOCTb TOTO, UTO NEPBbLIM K KOHCYNbTAHTY 00paTUTCA
MYXXUMHA.

6. (2 6anna) Ha koHdepeHuuto npuexanu 2 yyeHolx n3 fepmanun, 3 u3 Cepbun n 7 u3
iBenuapun. Kaxabin U3 HUX pgenaet Ha KOHpepeHUMU OfMH AOKNaA. [opagoKk AOKNagos
onpegenseTca xepebbéBKon. Hamgute BEpOATHOCTb TOrO, YTO NATbIM OKAXETCA LOKNAA
yuyeHoro u3 Cepbuu.

7. (2 6anna) Mawa, Tumyp, Anana, Koctsa n AHTOH 6pocunu xpebuin — KoMy JOCTAHETCA
NpoeKT no oopmneHnto ceagebHoro 3ana. Haiaute BepoATHOCTb TOFO, YTO MPOEKT TOYHO He
OyaeT BbINONHATL AHTOH.

8. (2 6anna) B sAwMKe TpM KpacHbIX M Tpu CUHUX dnomacTepa. ®Pnomactepsl
BbITACKMBAIOT N0 0Yepeau B Ciy4ainHom nopsagke. KakoBa BepOATHOCTb TOTO, UTO NePBLIA pas3
CUHUI hnomacTep NOABUTCA TPETLUM NO CyeTy?

9. (2 6anna) [aH pap uncen: 175; 172; 179; 171; 174; 170; 172; 169. Hangute mopy
pAafa u cpefHee apudmeTnyeckoe paaa.

10. (2 6anna) MNpu aHanu3e LEHOBLIX NPEANOYTEHUN KIMEHTOB [AU3aNHEPCKOro
areHTCTBa NOJyYeHbl JaHHbIE, NPeLCTABNEHHbIe B TabAULE: LONSA KNMEHTOB, NpuobpeTatowmnx
AM3alHepCKue yCiyrm OLMHAKOBOrO HA3HAYyeHusA, HO Pa3aMYyHOM LUeHbl. Hantu mopy
Cly4anHOW BeNINYMHbI. X — LeHbl NPO4ABAEMbIX YCIIVT.

X; 3500 | 4500 |5500 | 6500 | 7500 | 8500
Pi 1/20 |3/20 |3/20 |8/20 |4/20 |1/20

JTanoHbl OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3aaHus

OTBeT b B A A 0,2 0,25 0,8 0,15 172; | 6500
172,75
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4. DoHA OUEHOYHBIX CpelcTB Ana pybexHoro koHTpona (no utoram 3.1 — 3.3)

O6pa3oBartenbHble pe3yabTaThl, NOANAEKalue nposepke (31eMeHTbI):
[1P6 1, IP6 3, [1P6 4, AP6 5, [IP6 6, IP6 9, [1P6 11, IP6 12, IP6 13, [IP6 14.

0K 01, OK 02, OK 03, OK 05, OK 06.
MK 1.2, MK 1.4.

[lepBas yacrtb
lIlpn pewennn 3agaHnn 1-4 3anuwnte npaBubHbLIA OTBET U3 4YeThipex

npeanoXeHHbiX.

1. [Haubl Toukn A(2,0,5), B(-2,6,3). Kakne KoopanHaTthl umMeeT cepeaunHa otpeska AB -
TO4Ka M?

A) M(0, 3, 4); B) M(2, 3, 4); B) M(0,- 3, 4); I') M(0, 3,- 4).

2. (1 6ann) Npsamsle AB u C[l napannensHble. Kakoe pacnonoxexnue umetot npamsie AC
nBO?

A) napannensHble; b) nepneHgukynapHele; B) ckpewmsatotca; ') nepecekatoTcs.

3. (1 6ann) Kakue n3 hyHKLMUA ABNAIOTCA YETHBIMU?

A) y=sin x; b) y=cos x; B) y=tg x; I') y= ctg x.

4. (1 6ann) Ha pucyHke nsobpaxeH rpaguk nponssogHon pyHkumum y=Ff(x). Npn kakom

3HaYeHMU X PYHKLUMUA NPUHUMAET CBOE Hanbosbliee 3HAYeHNe Ha OTpe3Ke [-4; -2] ?
ull

y=1"(x)

=Y

o 1

A) 0,5; b) -4; B) -5; T 1.

Bropas yacrtb

[1pn BbinonHeHuu 3agaumi 5-10 3anuwinte xof pelieHna n noayyeHHbi oTBer.

5. (2 6anna) Yepe3 koHubl oTpe3ka AB u ero cepeanHy M npoBefieHbl napanienbHble
npsMble, nepeceKarnllne HeKOTOpYyIo NIOCKOCTL B ToYKax A, B, n M,. Haingute gnunny otpeska
MM, ecnun oTpe3ok AB He nepecekaeT nnockoctb n ecnun AA;=6 cm, BB,=4 cm.

6. (2 6anna) aHbl Touku A(6,7,8) , B(8,2,6). Haligute anuHy Bektopa AB.

T

7. (2 6anna) Haingute oty ) ecm g =0,5.

8. (2 6anna) MaTepuanbHas TOUYKa ABMMKETCS NPAMONMHERHO NO 3aKoHy x(t)=t*-13t+23
(rje x— paccTosiHMe OT TOYKM OTCYeTa B MeTpax, t— BpeMs B CEKYHAAX, U3MepPeHHOe C
Hayana ABuXeHusn). B kKakoil MOMEHT BpemeHU (B CeKyHAAX) ee CKOPOCTb Obina paBHa 3 m/c?

9. (2 6anna) laHa dyHkums f(x)= 3x*+1. Yemy pasHa F(1)?

10. (2 6anna) Pewwute ypaBHeHMe cosx=1. B oTBeT 3anuwKUTe HAUMEHbLIUN
HeOTpULUATeNbHbIA KOPEHb.
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JTaNoHbI OTBETOB:

Homep 1 2 6 7 10
3afiaHus
OtBer A r \/33 -2 0
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5. ®OoHA OLEHOYHbIX CPEACTB ANA NPOMEXYTOUYHOI aTTecTaymu (3K3ameH)

Ha BbinoAHEHMe NUCbMEHHOM 3K3aMeHaUWOHHOW paboTbl MO MaTeMaTUKe AaeTcs 4
aCTPOHOMMYECKMX Yaca (240 MUHYT).

JK3ameHaUMOHHas paboTa COCTOUT UX 2-X YacTei: 0653aTeNbHOWM U AONONHUTENbHOIA.

06s3atenbHas 4acTb COLEPKWT 3aAaHWUA MUHMMANBHOTO 0053aTeNbHOr0 YPOBHS,
AOMONHUTENbHAA YaCTb — 6oee CI0XHbIE 3aAaHUSA.

Mpu BbINONHEHWUM 3aAaHNI 06A3aTENbHON YACTW TpedyeTCs NPefCTaBUTb XO4 pelleHus
M yKa3aTb MNOJYYEHHbIW OTBET. 3a MpaBMIbHOE BbINONHEHWE NI0OOro 3ajaHusa U3
06s3aTenbHOM YacTu obyyatowminca nonyyaete oaunH 6ann. Mpu BbINOAHEHWUW 3afaHUSA U3
AONONHUTENbHOW YacTU HeobXxoaMMO NOAPOOHO ONMMCaTb X0 peleHWs U AaTb OTBET.
[paBunbHOE BbINOJHEHUE 33aAAHUI ONOAHUTENLHON YacTH oLueHMBaeTca 3 6annamu unm 1-2
6annamu 3a YaCTMYHOE pelleHme.

bannbl, nonyyeHHble 33 BCE BbINOJHEHHBIE 3a4aHNA, CYMMUPYIOTCA.

llikana nepeBoga 6annoB B OTMETKM 1O NATUOANIbHON CUCTEME

OtmeTKa Yucno 6annos,
Heobxoaumoe AJis NoJy4eHns OTMETKH
«3» (ypos.) 6-9
«4» (xopowo) 10-14
(He MeHee OfHOro 3afjaHna n3 ﬂOI'IOﬂHMTeﬂbHOI;i qacm)
«5» (0TIM4HO) bonee 14
(He MeHee BYX 3aaHni U3 [OMNONHUTENbHOM YacTu)

O6pa3oBatesnibHble pe3ynbTathl, NOANEKAlME NPOBEPKE (INEeMEHTbI):
[1P6 1, AP6 2, AP6 3, P6 4, P6 5, [1P6 6, 1P6 7, 1P6 8, 1P6 9, 1P6 10, 1P6 11, [IP6
12, 1P6 13, P6 14.
OK 01, 0K 02, 0K 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.
NK 1.2, NK 1.4.
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JK3ameHaUMUOHHbBIEe 3aaHNsA 10 MatemaTmke
06sa3arenbHasn 4acrb
Mpu BoinONHEHUM 3aaHNI 1-12 3anUIIMTE XO[ PEIIEHMNA W NOJIYYEHHbI OTBET.

1. (1 6ann) Boluncnute: 2sin(m/6)+2cos(m/3)

2. (1 6ann) Ha PpUCYHKE KUPHbBIMU o
TOYKAMN MOKA3aHO CYTOYHOE KONNYECTBO 0CAfIKOB, *~
BbiNagaslwux B Inucte ¢ 7 no 18 pekabpsa 2001 q f 1“\
roga. Mo ropu3oHTany yKasblBaloTCA YNCAA MECAL, == f’ E
No BepTUKaAN — KONMYECTBO OCAAKOB, BbINABLWMUX ;. I /
B COOTBETCTBYIOWMA [eHb, B MuanumeTpax. [ns 1r > ll".l ;’f
HarNAAHOCTM  XMPHble  TOYKM HA  PUCYHKE on -
coefuHeHbl nuHuein. Onpemenute no pucyHky, =~ ° 0 T moEomoE o
CKONbKO AHeN BbiNnagano 6onee 2 MUANMMETPOB 0CAAKOB?

3. (1 6ann) CroMmocCTb yCNyr 4acTHOTO fu3aitHepa Bo3pocna Ha 10%.
OnpepenuTb, CKONBKO CTOMAM YCNYTM fU3aitHEPA A0 NOAOPOXKAHMA, €CU NOCNE KIUEHT
3annatun 55000py6?

4. (1 6ann) Ha Tapenke 16 nMpoXKoB: 7 C pblboil, 5 C BapeHbeM U 4 C BULIHEN.
Ons Hayrap BbI6UpaeT ofMH NMPOXOK. HaiauTe BEPOATHOCTL TOTO, YTO OH OKAXeTCA C
BULLHEN.

5. (1 6ann) Haiigute 3HaueHue BoipaxeHus log,2 + log, 32

6. (1 6ann) Haiiaute KopeHb ypaBHEHUS 7-6x=7.

7. (1 6ann) Pewute HepaBeHCTBO 2° > 64. B oTBET 3anuwuTe HauMeHbliee
NOJOXUTENbHOE YUCHO.

x+2 l

8. (1 6ann) Haingute KopeHb ypaBHenus X2 4

9. (1 6ann) Haligute npon3BofHY0 GyHKUMK B TOUKe x=0:y = %x“ —6x? +7x-1

10. (1 6ann) Kactpions, opopmaeHHas no UHAWBUAYANbHOMY 3aKa3y, UMeeT hopMy

umnuugpa. Beicota kactpionu 35 cm, anametp ocHoBaHusa 20 cm. Paccuutaite BMECTUMOCTb
AAHHOW NOCyabl, JeNEeHHYIO Ha TT.

11. (1 6ann) Haitgute nnowanb Gurypsl, M1306paxxeHHON Ha pUCYHKe

11 \

| \

A \
12. (1 6ann) Teno pBuxKeTcs no 3aKoHy S(t)=3t°+5t (m) Haittn ckopocTb Tena Yepes

1c nocne Hayana ABUNKEHMUS.
[lononHuTenbHas Yacrb
[1pn BbinonHeHun 3agaumin 13-16 3anuiunte xo[ pewieHus n NoNy4eHHbl oTBeT
13. (3 6anna) Bblumcnnte nnowanb yyactka CT0Na, OTBEAEHHOrO ANA Npe3eHTauuu
paboT Au3anHepa Bacunus, nepumeTp KOTOPOro OrpaHUynBalOT IMHUN Y=X"-2X-2 1
y=-X’+2. Bbinonxute yeptex. OTBET faiiTe B KBAAPATHbIX METPAX.
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14. (3 6anna) Pewwute ypaBHeHue sin’x - 2sinx=0. B oTBeT 3anuwuTe KOAUYeCTBO
peLeHnit, NpUHagNexalux npomexyTky [0; 47.]

15. (3 6anna) Haitante 06beM MHOrOrpaHHKUKA, N300paXKeHHOT0 Ha pUcyHKe (Bce

[IBYrpaHHbIE bl NPAMbIE).

! 1

16. (3 6anna) 3aka3 Ha 126 OTKPLITOK NepBblii Au3aliHEp BbINONHAET HA 5 4acoB
ObicTpee, Yem BTOpoOii. CKONbKO OTKPBITOK 3a Yac W3roTaBAMBAET NepBbld AM3aNHEp, eciu
W3BECTHO, YTO OH 3a 4aC MOXeT NPUroTOBUTL HA 5 OTKPLITOK GoAbLLe BTOPOro?

JTanoHbl OTBETOB:

Homep 1|2 3 4 6 8 10 |11 (12 | 13 | 14 | 15 | 16

3afaHus

OTBer 2 | 3]50]025 -7 -10 3500 15 |11 | 9 | 5| 6 | 13
TbIC
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